

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29 07 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară trim. II/2020 – primar;
- Raport asistenți personali semestrul I/2020- Serviciul asistență social.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi rămâne domnul consilier Neculcea Vasile, ales în ședința ordinară din data de 24 06 2020, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 24 06 2020, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședința citește ordinea de zi a ședinței, și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară trim. II/2020 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare, iar doamna Harcea Raluca inspector principal în Compartimentul Financiar – contabilitate prezintă execuția bugetară și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 23.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Raport asistenți personali semestrul I/2020- Serviciul asistență social, raportul a fost prezentat de secretarul general al comunei.

Toți consilierii prezenți au fost de acord cu raportul prezentat.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde s-au citit adresele primare de la diferite instituții și s-au purtat discuții pe problemele din comună.

Citit adresa nr. 7509/13 07 2020 a Instituției Prefectului Județului Argeș privind angajarea unui asistent medical pentru școlile de pe raza comunei.

Se impune modificarea organigramei și a statutului de funcții și prevederea de fonduri.

Citit adresa nr. 10382/10 04 2020 a Instituției Prefectului – Județul Argeș cu privire la protecția elevilor de către personal de pază calificat și atestat sau poliția locală.

Se vor folosi camerele de supraveghere.

Citit adresa nr. 103824/27 07 2020 a Credit Banc prin care solicită montarea unui bancomat la primărie.

Primarul comunei arată că în prezent nu se poate monta.

D-na consilier Urs Marilena ridică problema preoților din comună, care solicită ajutor din partea primăriei la întocmirea documentelor care necesită personal specializat și fonduri.

Primarul comunei arată că primăria poate acorda bani din fondul alocat pentru culte.

D-l Neculcea Vasile, viceprimarul comunei dă răspuns domnului consilier Cimpoca Victor la mesajele trimise privind unele defecțiuni rutiere constatate.

D-l consilier Cimpoca Victor aduce în discuție pierderile de apă din rețeaua publică.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 26 08 2020, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local 2020 – primar;
- Proiect hotărâre modificare HCL nr. 6/29 01 2016 – primar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
VASILE NECULCEA**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
ION SERGHIE**

